

司法部宣布对亚拉巴马州公共卫生部和朗德兹郡卫生局进行环境司法调查

美国司法部今天宣布，它已对亚拉巴马州公共卫生部和朗德兹郡 (Lowndes County) 卫生局的废水处理计划和传染病与病情爆发计划展开环境司法调查。这项调查是司法部有史以来根据《民权法案》第六章进行的首次环境司法调查。

调查由民权司进行，将会审查亚拉巴马州公共卫生部和朗德兹郡卫生局实施其废水就地处理计划及传染病与病情爆发计划的方式，是否构成对朗德兹郡黑人居民的歧视，因而违反1964年《民权法案》第六章（以下简称“第六章”）。调查还将审查两个卫生部门的政策和做法是否减少了朗德兹郡黑人居民获得适当卫生系统服务的机会，并且使他们不成比例和不合理地承担由于废水处理不当而受到有害健康影响的风险，例如遭到钩虫感染。

“卫生是人类的基本需求之一，在美国，任何人都不应因为欠缺安全有效的污水管理而面临患病和其他严重伤害的风险，”司法部民权司助理检察长克里斯汀·克拉克 (Kristen Clarke) 说。“根据联邦民权法律，州和地方卫生官员都有义务保护所有居民的健康和安全。我们将对这些引起关切的环境公平问题及其对亚拉巴马州整个朗德兹郡人民的健康、生活和安全的影响进行公平、彻底的调查。”

司法部尚未就在这件事上的各种指控达成任何结论。司法部将根据1964年《民权法案》第六章进行这项调查。第六章禁止联邦财政援助的接受者实行基于种族、肤色或原国籍的歧视。第六章授权司法部调查司法部资助金的接受者是否有非法歧视行为。

民权司的联邦协调与合规科正在设在亚拉巴马州中区的美国检察官办公室的支持下进行调查。司法部鼓励拥有相关信息的个人以电子邮件与联邦协调与合规科联系，电邮地址是 AL.Lowndes.EJ@usdoj.gov。

通过执行国家民权法律消除歧视性的环境与健康影响，是民权司的一项首要任务。有关民权司的更多信息，请访问其网站，网址是 www.justice.gov/crt。